



**PREZYDENT MIASTA
RACIBÓRZ**

ul. Króla Stefana Batorego 6
47-400 Racibórz

Lok.7133.2.4.2019

**Sprostowanie do wykazu lokali mieszkalnych
przeznaczonych do remontu przez przyszłego najemcę z dnia 01.04.2019 r.**

Prostuje się oczywistą omyłkę w podanym do publicznej wiadomości w dniu 1 kwietnia 2019 r. Wykazie lokali mieszkalnych przeznaczonych do remontu przez przyszłego najemcę z dnia 01.04.2019 r. w sposób następujący:

poz. 8 Standard lokalu – powierzchnia lokalu było 39,89 m², powinno być 73,31 m².

Racibórz, 03.04.2019 r.

Prezydent Miasta

Dariusz Polowy